Ubungen

genk.tex

Rendtel, 19.03.2012 - ab_uebun

Aufgabe 1: Verkleinere von dem Kreuz aus mit k = 0, 5.

Aufgabe 2: Vergrofere von dem Kreuz aus mitk = 2,5
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Aufgabe 3: Vergrofere von dem Kreuz aus mitk = 2,5
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| Bitte wenden... I

Die Strahlensdtze
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Aufgabe 4: Vergrofere von dem Kreuz aus mitk = 1,5

Aufgabe 5: Verkleinere von dem Kreuz aus mit k = 0,4.

Aufgabe 6: Strecke von dem Kreuz aus mit k = —1.

Die Strahlensdtze
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Aufgabe 7: Strecke von dem Kreuz aus mit k = —1,5.
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Aufgabe 8: Strecke von dem Kreuz aus mit k = —0, 5.
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Aufgabe 9: Strecke von dem Kreuz aus mit k = —2,5.

Die Strahlensdtze
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